

Отчет по месячнику безопасности в МКОУ «Кудринская СОШ»

Месячник безопасности проходил в МКОУ «Кудринская средняя общеобразовательная школа» в период с 04 сентября 2023 по 29 сентября 2023 года

На протяжении месячника безопасности в фойе школы 2 этажа замдиректора по ВР Салазкина О. В. организовывала сменные тематические выставки «Безопасность на улице и дома».

В рамках месячника прошли мероприятия по пожарной безопасности, по безопасности при угрозе совершения террористического акта, безопасность на дорогах, компьютерная безопасность.

Мероприятия по антитеррористической безопасности

В 8 классе 5.09.23 был проведён классный час на тему "Современный терроризм. Как нужно вести себя при угрозе террористического акта», целью которого была активизация работы по информационно-пропагандистскому обеспечению антитеррористической мероприятий, повышение уровня информированности молодёжи по вопросам противодействия терроризму, формирование отношения к воинам, выполняющим свой долг в антитеррористической операции на Украине. В течение классного часа кл.руководитель Василичева В. А. познакомила учащихся с возможными путями поведения в ситуации угрозы теракта в презентации, ребята смоделировали ситуацию угрозы террористической опасности и осуществили первые действия в ней. А также учитель рассказал о борьбе российских войск с терроризмом в ходе спецоперации на Украине.



11 классе Крючкова Г. А. провела внеклассное мероприятие на тему «Школа выживания. Как защитить себя от терроризма?», целью которого – информационное обеспечение антитеррористических мероприятий, повышение уровня информированности молодежи по вопросам

противодействия терроризму, воспитание внимательности, осторожности, развитие наблюдательности. Обучающиеся познакомились с презентацией, в которой говорилось о том, как защитить себя и прийти на помощь другим во время террористической атаки. А также изучили правила поведения при обнаружении подозрительных предметов и при захвате заложников.



12 сентября в 9 классе была проведена профилактическая лекция на тему "Терроризм и экстремизм, понятие и виды". Данное мероприятие было направлено на формирование у обучающихся неприятия идеологии терроризма и неонацизма. Так же ученикам показано обучающее видео "Алгоритм действий при вооруженном нападении в здании", после просмотра которого, свои знания учащиеся проверили в игре "Умники и умницы".



12 сентября в 6 классе прошёл классный час на тему 'День солидарности в борьбе с терроризмом'. Цель мероприятия: ответственное отношение к своей жизни и жизни окружающих, - ознакомление учащихся с основными правилами поведения в условиях теракта.

Во 2 классе прошел классный час - беседа на тему: « Терроризм - угроза обществу»



7 класс. Урок по теме "Терроризм - чума XXI века"



В 3-4 классах прошёл классный час по теме " Три цвета угрозы". Дети знакомятся с тремя цветами террористической угрозы. На примерах событий в мире, что такое терроризм, каковы его последствия, какие возможные способы защиты от него существуют;



Мероприятия по пожарной безопасности

Классный час по пожарной безопасности «Огонь ошибок не прощает», 11 класс.

Цели: 1. Обобщение, систематизация и закрепление знаний правил пожарной безопасности. 2. Создание условий для формирования навыков правильного поведения при возникновении пожара, а также для развития логического мышления и умения работать в группе. 3. Привитие навыков осторожного обращения с огнём, формирование умения выходить из пожарной ситуации, развитие смекалки, находчивости.

Для достижения поставленных целей с информацией выступали учащиеся, использовались игровые ситуации.

Классный час в 7 классе по теме "Пожар - большая беда! "



В 9 классе прошла "Своя игра" по пожарной безопасности



В 1 классе прошёл классный час «Давайте не ссорится с огнем». Ребята узнали причины возникновения пожаров, как не допустить беды.



Во 2 классе прошел классный час на тему: «Противопожарная безопасность». Цель: дать некоторые понятия о технике безопасности при пожаре, воспитывать бережное отношение к своей жизни, находчивость, сообразительность.

14.09.23 в 8 кл прошёл классный час на тему "Пожарная безопасность", целью которого было дать учащимся представление о причинах возникновения пожаров и их возможных последствий для человека, сформировать у учащихся убеждение знать правила пожарной безопасности и соблюдать их. В течение классного часа ребята попытались реагировать на пожарную тревогу и провели учебную эвакуацию.



В дошкольных группах д. Картышово и ст. Кудринская воспитатели Минакова Е. М., Бондарева С. В. провели для учащихся мероприятие «Осторожно! Огонь!»



Учебная эвакуация. 8 сентября 2023 года, в рамках месячника безопасности, в школе прошла учебно-тренировочная эвакуация всех учащихся и работников школы.

Учебная эвакуация – это одно из очень важных, ответственных и сложных мероприятий в системе мер по обеспечению безопасности в школе. Главной целью проведения учебной тренировки является всесторонняя проверка готовности школы по проведению быстрой и безопасной для здоровья и жизни работников и обучающихся эвакуации на случай пожара и ЧС в школе. Как только были даны три звонка подряд, школьники, учителя и другие сотрудники школы без паники и суеты покинули здание школы через ближайшие выходы из здания. Действуя строго по инструкции, учителя организовали выход школьников и сдали информацию о количестве выведенных ими с урока детей с учётом отсутствующих в школе учащихся. На эвакуацию потребовалось не более 3-х минут.



Мероприятия по безопасности дорожного движения

С 18 по 22 сентября 2023г. в МКОУ "Кудринская СОШ" прошли мероприятия в рамках «Всероссийской недели безопасности дорожного движения», посвященной вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах.

В школе были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма: тематические классные часы, конкурсы, занятия и «минутки безопасности». В 8 классе прошла викторина по ПДД "Эх, дороги!", целью которой была профилактика дорожно-транспортного травматизма.



Учащиеся 3 класса приняли участие в акции "Спасибо водителю!" и в экскурсии по ж/д станции Кудринская, с целью закрепить полученные знания по правилам дорожного движения и посмотреть безопасные дороги до школы. Учащимся ещё раз напомнили о правилах перехода проезжей части, об опасности перехода дороги в неполюженном месте. Дети в возрасте от 8 до 14 лет чаще всех становятся участниками ДТП. И одной из причин дорожно-транспортных происшествий на улицах города является невнимательность. Использование наушников, разговор по мобильному

телефону создают потенциально опасную ситуацию на дороге. Максимальная концентрация внимания при переходе проезжей части является необходимым условием предотвращения ДТП.



В 8 классе прошла викторина по пдд "Эх, дороги!", целью которой была профилактика дорожно-транспортного травматизма.

Во 3 классе провели внеклассное мероприятие «Будь внимателен на дороге!». Цель викторины воспитывать чувство ответственности, культуры безопасного поведения на дорогах и улицах.



«Всероссийская неделя безопасности дорожного движения». С 18 по 22 сентября 2023г. в разновозрастных группах МКОУ «Кудринская СОШ» д.Картышово и ст. Кудринская прошли мероприятия «Осторожный пешеход» в рамках «Всероссийской недели безопасности дорожного движения», посвященной вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах. Основной целью проведения недели безопасности является формирование навыков безопасного поведения на дорогах, адаптации детей к транспортной среде.



В течение недели с детьми были проведены тематические беседы о правилах дорожного движения «Что я видел по дороге в детский сад», «Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице», «Чтобы не случилось беды», «Безопасность на улице», «Дорожные знаки», «Виды транспорта», «Детское кресло», «Езда на велосипеде, роликах, самокатах». Просмотр мультфильма Смешарики «Азбука безопасности», Уроки тётушки Совы, Инспектор Капа о ПДД.

На групповых информационных стендах были представлены консультации для детей и родителей по тематике безопасного дорожного движения.

В течение всей недели проводились «минутки безопасности» на которых мы старались донести до каждого ребенка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребенок, обязан выполнять установленные правила, а также формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах. Свои знания дети закрепили в продуктивной деятельности - рисовании «Светофор».

Проведение Уроков безопасности способствует развитию у школьников культуры безопасного поведения. Ребята были внимательными и активными участниками мероприятий, задавали интересующие их вопросы, получали квалифицированные ответы.